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練習問題 上肢の神経支配 

【問題 1】筋と支配神経の組合せで誤っているのはどれか。47AM053 

1．長掌筋―――――正中神経 

2．円回内筋――――正中神経 

3．腕橈骨筋――――橈骨神経 

4．方形回内筋―――尺骨神経 

5．尺側手根伸筋――橈骨神経 

 

解答 4 

【問題 2】筋と支配神経との組合せで正しいのはどれか。2 つ選べ。

46AM054 

1．僧帽筋――――長胸神経 

2．小菱形筋―――肩甲下神経 

3．棘下筋――――肩甲上神経 

4．小円筋――――腋窩神経 

5．大円筋――――肩甲背神経 

 

解答 3,4 

【問題 3】正しいのはどれか。43PM010 

1．腕橈骨筋―――――筋皮神経 

2．円回内筋―――――橈骨神経 

3．第 2虫様筋――――正中神経 

4．尺側手根伸筋―――尺骨神経 

5．短母指屈筋浅頭――尺骨神経 

 

解答 3 

【問題 4】正しい組合せはどれか。2つ選べ。43PM011 

1．三角筋――――腋窩神経 

2．棘上筋――――橈骨神経 

3．大円筋――――肩甲上神経 

4．肩甲下筋―――上腕神経 

5．上腕二頭筋――筋皮神経 

 

解答 1,5 
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【問題 5】筋と支配神経の組合せで正しいのはどれか。48AM053 

1．前鋸筋 - 胸背神経 

2．僧帽筋 - 長胸神経 

3．鎖骨下筋 - 腋窩神経 

4．小胸筋 - 肩甲上神経 

5．肩甲挙筋 - 肩甲背神経 

 

解答 5 

【問題 6】筋と支配神経の組合せで正しいのはどれか。50PM054 

1．小円筋 - 腋窩神経 

2．棘上筋 - 肩甲下神経 

3．三角筋 - 肩甲上神経 

4．大円筋 - 肩甲上神経 

5．肩甲下筋 - 腋窩神経 

 

解答 1 

【問題 7】肩甲上神経に支配されるのはどれか。51PM053 

1．三角筋    

2．棘上筋    

3．小円筋    

4．大円筋    

5．肩甲下筋 

 

解答 2 

【問題 8】正中神経支配でないのはどれか。44PM012 

1．円回内筋   

2．長母指屈筋   

3．回外筋   

4．短母指外転筋   

5．長掌筋 

 

解答 3 

 


